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Maat 32/34 (36/38 - 40/42 - 44/46 - 48/50 - 52/54)
De informatie voor maat 32/34 staat eerst, terwijl de informa-
tie voor alle andere maten tussen haakjes staat, gescheiden 
door streepjes. Als er maar één informatie wordt gegeven, 
geldt deze voor alle maten. Het model heeft een totale leng-
te van 65 (65 - 67 - 69 - 71 - 73) cm en een borstbreedte van 
32 cm meer bij een borstomtrek van 80 cm (32 cm bij een 
borstomtrek van 88 cm - 32 cm bij een borstomtrek van 96 cm 
- 28 cm bij een borstomtrek van 104 cm - 24 cm bij een bor-
stomtrek van 116 cm - 24 cm bij een borstomtrek van 128 cm).

MATERIAAL
Lana Grossa CASHMERE 16 FINE 
80% merino wol, 10% polyamide, 10% kasjmier 
Looplengte: ca. 320 m / 50 g
•  300 (300 - 350 - 350 - 400 - 400) g schelp (kleur 36)
•  Breinaalden no. 5 en 5,5
•  Rondbreinaald no. 5,0 / 60 cm

PATROON
Tricotsteken: hg.nld. r.s., tg.nld. av.s
Patroon voor een gedraaide tailleband:
Hg.nld.: 1 s r gedraaid, 1 s av afwisselend
Tg.nld.: 1 s r, 1 s av gedraaid afwisselend
Dubbele kantsteek (nekband):
Hg.nld.: Begin van de nld: 1 s r, 1 s av afhalen, draad achter 
werk.
Einde van de nld: voorlaatste s av afhalen, draad achter 
werk, laatste s r breien
Tg.nld.: Begin van de nld: 1 s av afhalen, draad voor werk, 1 
s av breien.
Einde van de nld: Op één na laatste s av breien, de laatste s 
av afhalen, draad voor werk
Ketting zelfkant: De eerste s van elke nld av afhalen (draad 
voor de s), de laatste s van elke nld r breien. Tenzij anders aan-
gegeven, alle kantsteken als ketting zelfkant  breien.

STEKENPROEF
22 s. en 32 nld in tricotsteek met naalden nr. 5,5 = 10 x 10 cm

TRUI
Rugpand: 126 (134 - 138 - 146 - 154 - 162) s opzetten met naal-
den nr. 5,0 en 25 (25 - 25 - 26 - 27 - 28) cm gedraaide taille-
bandpatroon breien. Begin op een tg nld en brei 1 s r na de 
randsteek.
Ga vervolgens over op naalden nr. 5,5 en tricotsteek. Bij een 
hoogte van 65 (65 - 67 - 69 - 71 - 73) cm alle s afkanten.
Voorpand: 126 (134 - 138 - 146 - 154 - 162) s opzetten met naal-
den nr.5 en brei het gedraaide taillebandpatroon. Begin in 
een tg nld met 1 s r na de kants.
Brei bij een lengte van 15 cm de eerste zak in eenhg nld als 
volgt*: kants, brei 12 (14 - 16 - 19 - 23 - 25) steken recht volgens 
het patroon, de volgende 23 s av breien. Vervolgens over 
deze 23 s 13 cm (41 naalden) tricotsteek, brei 1 goede naald 
averecht, 9 cm (27 naalden) tricotsteek en 4 cm (14 naalden) 
in het gedraaide taillebandpatroon (zorg ervoor dat het tail-

lebandpatroon doorlopend is). Plaats nu de 23 steken terug 
in het taillebandpatroon van het gebreide werkstuk en werk 
verder in het gedraaide taillebandpatroon. Met 36 (38 - 40 - 43 
- 47 - 49) s over voor het einde van de nld, werk je de tweede 
zak over de volgende 23 s en maak je de naald af.
Als het werkstuk 25 (25 - 25 - 26 - 27 - 28) cm meet, ga dan naar 
naald nr.5,5 mm en brei verder in tricotsteek.
Als het werkstuk 55 (55 - 57 - 59 - 60 - 62) cm meet, de middels-
te 12 (12 - 16 - 16 - 18 - 18) s afkanten voor de halslijn en beide 
zijkanten apart afwerken. Voor de halslijn elke tweede nld 1x 
4 s, 2x 3 s, 1x 2 s en 4x 1 s afkanten = 41 (45 - 45 - 49 - 52 - 56) s. 
Bij een hoogte van 65 (65 - 67 - 69 - 71 - 73) cm alle s afkanten.
Mouwen: 66 (66 - 70 - 72 - 80 - 88) s opzetten met breinaalden 
no. 5,0 en 15 cm in het gedraaide taillebandpatroon breien. 
Begin met een tg nld. Wissel vervolgens naar breinaalden 
no.5,5 en in tricotsteek breien. Begin tegelijkertijd, na 23 nld (7 
cm) van het gedraaide taillebandpatroon, voor de schuine 
randen van de mouwen, meerderen 20 keer 1 s weerszijden in 
elke 6e nld = 106 (106 - 110 - 112 - 120 - 128) s.
Bij een hoogte van 45 (45 - 46 - 46 - 48 - 48) cm alle s afkanten
Afwerking: Blok de delen, maak ze vochtig en laat ze drogen.
Naai de schoudernaden. Leg de voor- en achterpanden op 
elkaar zodat de overgangen van de tailleband naar de tri-
cotsteek precies op elkaar aansluiten. Naai de zijnaden tot 
aan de armsgaten volgens het patroon. Naai de mouwna-
den dicht en zet de mouwen in. Naai de open zijkanten van 
de zakken aan elkaar.
Voor de halsband 117 (117 - 121 - 121 - 127 - 127) s opne-
men vanaf de halslijn met een rondbreinaald no. 5.0. Begin 
en eindig middenvoor, neem de eerste en laatste s op van 
dezelfde s. Verbind de steken niet tot een toer. 1 nld av breien 
en vervolgens 4 cm in het gedraaide taillebandpatroon met 
dubbele kants. Vervolgens alle s afkanten

*Tip:
Het is het beste om de steken voor het zakje met een 
aparte naald te breien.
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s = steek
nld = naald
av = avrechts
r = rechts

br = breien
kl = kleur
mind. = minderen
meerd. = meerderen

stk = stokje
nld. = naald
Nr. = Nummer
Afb. = Illustratie

AFKORTINGEN

Maak een proeflapje! Hiervoor breit u een stuk van 12 x 12 cm in het patroon van het door u gekozen model. Tel vervol-
gens het aantal steken en naalden in het gebied van 10 x 10 cm. Indien er minder steken zijn dan aangegeven in de 
instructies: Brei strakker of gebruik dunnere naalden (een halve tot hele naald). Als u meer steken hebt geteld, probeer 
dan losser te breien of dikkere naalden te gebruiken.
Let op: breipatronen variëren. Daarom, de steekvoorbeeldinformatie op de wollen banden is niet bindend. Bovendien 
worden deze altijd in tricotsteek uitgevoerd. Voor een perfect resultaat is het stekenproefje van het gewenste patroon 
een must. Zodat het door u gewenste model er niet alleen goed uitziet, maar ook past!

STEKENPROEF
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